
Proiecte eTwinning an școlar 2025-2026 

AI for a Greener Future – tehnologie, colaborare și soluții pentru planetă   

În anul școlar 2025–2026, elevii clasei a IX-a E au participat la proiectul internațional 

eTwinning „AI for a Greener Future”, alături de colegi din Belgia, Spania, Polonia, 

Cehia, Italia și Turcia. Proiectul a oferit elevilor oportunitatea de a explora relația 

dintre tehnologie și sustenabilitate, descoperind modul în care inteligența artificială 

poate contribui la protejarea mediului și la construirea unui viitor mai verde. 

Pe parcursul proiectului, elevii au colaborat în echipe internaționale, au participat la întâlniri 

online, webinare și activități interactive dedicate unor teme de actualitate precum schimbările 

climatice, reciclarea, reducerea consumului de resurse, energia 

regenerabilă și protejarea biodiversității. Comunicarea în limba engleză 

și utilizarea instrumentelor digitale au reprezentat elemente esențiale 

ale colaborării dintre școlile partenere. 

Un aspect definitoriu al proiectului a fost utilizarea responsabilă și 

creativă a instrumentelor bazate pe inteligență artificială. Elevii au 

explorat aplicații AI pentru documentare, realizarea de materiale 

vizuale, prezentări, postere și campanii de conștientizare privind 

protecția mediului. Astfel, au învățat nu doar să utilizeze noile tehnologii, 

ci și să reflecteze asupra impactului acestora asupra societății și 

mediului. 

Activitățile colaborative au inclus realizarea unui calendar internațional, crearea de resurse 

digitale, schimburi de idei privind soluțiile ecologice aplicabile în viața de zi cu zi și elaborarea 

unor produse finale care au reflectat creativitatea și implicarea tuturor participanților. Proiectul a 

încurajat gândirea critică, spiritul civic și responsabilitatea față de mediul înconjurător. 

Prin participarea la „AI for a Greener Future”, elevii și-au dezvoltat 

competențele lingvistice, digitale și de colaborare internațională, 

descoperind că tehnologia poate deveni un instrument valoros în 

identificarea soluțiilor pentru provocările globale ale prezentului. 

Proiectul a demonstrat că educația, cooperarea internațională și 

inovația pot contribui la formarea unei generații de tineri capabili să 

gândească responsabil, să colaboreze dincolo de granițe și să participe 

activ la construirea unui viitor mai sustenabil. 

      


